

## "Reabilitare strada Al. Mocioni - tronson 1 - execuție lucrări" Municipiul Lugoj, județul Timiș

I.D.: 94173607

Data publicării 05.03.24 Coduri CPV 45000000-7

Pretul estimativ: 3.364.829,77 RON - 3.364.829,77 RON

Descriere: Se achiziționează execuția lucrărilor pentru obiectivul "Reabilitare strada Al.Mocioni - tronson 1 - execuție lucrări", conform Proiectului Tehnic K198/22 elaborat de K&K STUDIO DE PROIECTARE S.R.L. pentru care a fost emisă Autorizația de Construire nr. 85/26.07.2023 de către Primăria Municipiului Lugoj. Lungimea totală a străzii Alexandru Mocioni este de L=113.62m, ocupând o suprafață de aproximativ 2100.00mp. Se propun: 1. desfacerea tuturor îmbrăcăminților pavimentelor existente - dale prefabricate din beton, a rigolelor și a bordurilor existente din beton; 2. amenajarea unui spațiu unitar destinat în primul rând pietonilor, cu îmbrăcăminți din lespezi de piatră naturală antiderapantă rezistente la îngheț-dezghet; 3. amenajarea unei benzi de circulație auto ocazionale pentru riverani și autospeciale pentru situații de urgență, cu acces restricționat prin bolarzi retractabili amplasați la cele două extremități. Accesul auto se va realiza cu aprobarea Primăriei Municipiului Lugoj; 4. amplasarea de mobilier urban în acord cu noua amenajare: bănci, coșuri de gunoi pentru colectare selectivă, standuri pentru biciclete, totemuri digitale pentru informații; 5. amenajarea unor aliniamente cu vegetație înaltă pe latura nordică. Se propune plantarea a 13 arbori maturi, conform planșelor desenate și realizarea unui sistem de irigații; 6. accesibilizarea spațiului public amenajat pentru persoanele cu dizabilități locomotorii cât și pentru persoanele cu deficiente de vedere. Se vor realiza circulații pietonale cu suprafața cu strat din piatră naturală antiderapantă, cu suprafața lină, fără denivelări bruște, trepte, lipsit de obstacole, cu pante reduse (max.8%) în lung și 1.5% pe lateral. Se propun trasee de direcționare pentru persoanele care folosesc bastonul; 7. soluție personalizată pentru iluminatul public al amplasamentului, prin stâlpi și aparate de iluminat montate adiacent circulației auto ocazionale și circulației pietonale; 8. soluție personalizată pentru iluminatul ambiental general al fațadelor construcțiilor care delimitează amplasamentul; 9. instalație canalizare pluvială cu racordarea burlanelor construcțiilor care delimitează amplasamentul.